

中国女孩逐鹿世界木匠冠军 做1米高桌子误差仅0.5毫米

长江日报讯(记者马辉)4日,在世界技能大赛湖北赛区选拔赛的比赛赛场,一位身穿红色T恤和牛仔褲的女选手格外引人注目。只见她中等个头,身材苗条,皮肤白皙,在清一色的男人世界中,尤其抢眼醒目,与木匠这一职业格格不入。她就是世界技能大赛湖北赛区精细木工项目选拔赛的唯一女生——高盼。

兴趣是最好的老师。说起当木匠的起因,高盼轻描淡写地告诉长江日报记者:“说心里话,当初只是觉得好玩。”今年19岁的她,是湖

北生态工程职业技术学院室内设计专业的大三学生,她的人生规划中,并没有当木匠这一页。当学校开“精致木工”这一课程时,她只是感兴趣而已。也许是因为兴趣是激励学习的最好老师,她的这个爱好一兴起,就进入了痴迷状态。

榜样是一个人心中的标本。根据世界技能大赛的规定,一米高的桌子,高度误差正负0.5毫米;抽屉的两边的缝隙,每一边只能有1毫米,而且要在抽屉内有物品的情况下,木制滑道开启顺畅。有时,想到这些高难度要求,

高盼也曾想像其他同学一样,“找个差不多的就嫁了吧”。然而,一次在外省参赛时看到,有一位女选手跟自己一样在追求梦想,高盼就像是在人生迷茫的路上找到了榜样。于是,她们加了微信,每当遇到困难时,她们就相互鼓励,坚定信心。

按照比赛规定,要在16小时内,制作出参赛作品,这是一个既消耗体力又伤神的工作。高盼告诉记者,今年暑假集训时,时常工作到很晚。每当夜深人静,她一个人拖着疲惫不堪的身体,形单影只地走进女生宿舍,整

个楼层的同学都放假了,或回家,或花前月下,可自己连个说话的人都没有,那种孤独,真是难以言表。每到这时,她常是洗个澡躺下就睡。

目前,高盼作为湖北赛区的唯一女选手,积极备战世界技

能大赛。8月4日,在世界技能大赛湖北赛区集训模拟考试现场,记者看到高盼一会用电锯切割木头,一会目不转睛地研究图纸,有时还跪在地上,用带伤的左手测量木材的尺寸,一丝不苟。



高盼正在参加模拟考试。

菲律宾首都马尼拉前市长林雯洛 因新冠肺炎去世

中新社马尼拉8月8日电(记者关向东)菲律宾首都马尼拉前市长林雯洛(Alfredo Lim)因新冠肺炎8日在此间去世,终年90岁。

据菲新社报道,当天傍晚,林雯洛之孙保罗·德拉·克鲁兹(Paul dela Cruz)通过社交媒体发布了其祖父去世的消息。此前一天,林雯洛的前幕

僚长俞斯曼告知公众其因新冠肺炎入院,仍称“林市长医治状况良好。请继续一同为他祈祷!”

林雯洛1992年首次当选马尼拉市长,1995年成功连任。他于2000年至2001年担任菲内政部长,2004年当选菲参议员,2007年至2013年再次任马尼拉市长多年。

菲律宾前总统、前马尼拉市长埃斯特拉达与林雯洛曾是竞选马尼拉市长对手。当天,埃斯特拉达在社交媒体上发帖说:安息吧,林市长!虽然我们在政治上是对手,但我知道我们有着共同的目标,那就给马尼拉广大人民,尤其是穷人,一个美好的生活。马尼拉永远不会忘记你!

当天,菲律宾卫生部报告新增确诊病例4226例,其中2669例来自首都地区;全菲累计病例总数上升到126885例,仍在病程中的有57559例,其中约91.4%为轻度,7.3%为无症状,0.7%为重症,0.6%为危重患者。新增死亡人数41人,累计死亡人数2209人。

菲卫生部通报全菲医院接受能力数据显示,新冠肺炎患者专用医院床位有一半已在使用,其中1500个重症监护床位中的55%、11.15万个隔离床位中的49%、4400个诊疗床位中超过50%已在使用,全菲2000台供救治新冠肺炎病患的呼吸机,70%仍未使用。

(完)